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Πως η AEGEAN υποστηρίζει έμπρακτα τον τομέα
της εκπαίδευσης

2025/01/10 13:28 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

«Είναι πολύ σημαντικό να έχετε δυνατό κίνητρο και στόχους στην ζωή σας,  να
αγαπάτε αυτό που κάνετε και να συνεχίσετε να αποζητάτε την γνώση. Η γνώση είναι
αυτή που καλλιεργεί την κριτική σκέψη και αυτή με την σειρά της, την
εποικοδομητική και παραγωγική αμφισβήτηση που είναι και η κινητήρια δύναμη της
αλλαγής και της βελτίωσης σε κάθε τομέα της ζωής μας», είπε ο Διευθύνων
Σύμβουλος της AEGEAN κ. Δημήτρης Γερογιάννης, μεταξύ άλλων, στον χαιρετισμό
που απηύθυνε στους φοιτητές κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης που
πραγματοποιήθηκε προς τιμήν τους, με πρωτοβουλία του Υπουργείου Παιδείας,
Θρησκευμάτων και Αθλητισμού και του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών, στις 9
Ιανουαρίου 2025, για τη βράβευση των πέντε πρώτων αριστούχων εισαχθέντων σε
κάθε ένα από τα συνολικά 454 Πανεπιστημιακά τμήματα της χώρας την ακαδημαϊκή
χρονιά 2024-25.

Ενώ συνέχισε, εστιάζοντας στην ευθύνη που αναλογεί στην ακαδημαϊκή κοινότητα,
αλλά και τις επιχειρήσεις, λέγοντας: «Εσείς έχετε ήδη δώσει το θετικό σας στίγμα
και μήνυμα στην ελληνική κοινωνία και είναι δική μας δουλειά τώρα να βοηθήσουμε
να στηριχτεί και να ενισχυθεί αυτό το μήνυμα, φροντίζοντας να παραμείνει η δημόσια
παιδεία, κινητήριος δύναμη της κοινωνικής κινητικότητας και της δημιουργίας
ευκαιριών,  να γίνουν τα πανεπιστήμια πιο ενεργό μέρος της κοινωνίας και της
οικονομίας, να καλλιεργούν εξίσου τα soft skills, όσο και τα hard skills των φοιτητών,
αλλά και από την άλλη πλευρά οι επιχειρήσεις, όταν πια εισέρχεστε στην αγορά
εργασίας, να δημιουργούν τις προϋποθέσεις για να μπορείτε να εφαρμόζετε την
γνώση που αποκτήσατε, να απολαύσετε τα εξαιρετικά αποτελέσματα που φέρνει η
ομαδική δουλειά ανθρώπων, αλλά και να συνδέσουν την πρακτική με την ακαδημαϊκή
γνώση. Αγαπητοί φοιτητές, θερμά συγχαρητήρια σε κάθε μία και σε κάθε έναν από
εσάς για την επιτυχία σας να εισαχθείτε πρώτοι στα Πανεπιστημιακά Ιδρύματα της
επιλογής σας.»

Η AEGEAN υποστήριξε χορηγικά την πρωτοβουλία και την εκδήλωση ως «Επίσημος
Χορηγός» και επιβράβευσε με τη σειρά της τους φοιτητές, προσφέροντας στον κάθε
έναν από τους περίπου 2.300 αριστούχους ένα ταξίδι μετ’ επιστροφής, για
οποιαδήποτε προορισμό του δικτύου της, εσωτερικού ή εξωτερικού.



Τα βραβεία για τους περίπου 2.300 δικαιούχους φοιτητές ανακοινώθηκαν από τον
CEO της AEGEAN, κ. Δημήτρη Γερογιάννη, παρουσία του Υπουργού, κ. Κυριάκου
Πιερρακάκη, και της Προέδρου του ΙΚΥ κ. Βάσω Κιντή, αναδεικνύοντας τη διαχρονική
δέσμευση της αεροπορικής να επιβραβεύει την αριστεία.

Επιπλέον, η AEGEAN κάλυψε τις ανάγκες μετακίνησης όσων από τους βραβευθέντες
φοιτητές επέλεξαν να παρευρεθούν στην τελετή απονομής επαίνων, προσφέροντας
ένα δωρεάν εισιτήριο μετ’ επιστροφής για πτήσεις εσωτερικού.

Η βράβευση, καθώς και η σχετική εκδήλωση αποτέλεσε μια πρωτοβουλία του
Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών και του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και
Αθλητισμού, με σκοπό την αναγνώριση και επιβράβευση των αριστούχων φοιτητών
του ακαδημαϊκού έτους 2024-2025, τονίζοντας τη σημασία της αφοσίωσης, της
σκληρής δουλειάς, αλλά και την ενίσχυση της αριστείας ως αξίας στην ελληνική
κοινωνία.

Η πρωτοβουλία αυτή αναδεικνύει την ανάγκη για επενδύσεις στην εκπαίδευση και την
επιστήμη, ως βασικούς παράγοντες ανάπτυξης και προόδου.

Υπενθυμίζεται ότι η AEGEAN, εδώ και 25 χρόνια, υποστηρίζει έμπρακτα τον τομέα
της εκπαίδευσης, επενδύοντας διαρκώς στη νέα γενιά επαγγελματιών με
πρωτοβουλίες και προγράμματα που ενθαρρύνουν την επιμόρφωση και προσφέρει
ευκαιρίες στους νέους να εξελιχθούν ακαδημαϊκά και επαγγελματικά.

Συγκεκριμένα, η AEGEAN επενδύει στην εκπαίδευση νέων επαγγελματιών στον κλάδο
των αερομεταφορών μέσω του Προγράμματος Υποτροφιών Πιλότων, αλλά και του
Προγράμματος Υποτροφιών Μηχανικών που υλοποιεί.

Το Πρόγραμμα Υποτροφιών Πιλότων της AEGEAN ξεκίνησε το 2018 και έχει
υποστηρίξει περισσότερους από 117 νέους, εκ των οποίων 88 έχουν ήδη ενταχθεί στα
πιλοτήρια των αεροσκαφών της εταιρείας. Στο εν λόγω πρόγραμμα, η εταιρεία
καλύπτει το μεγαλύτερο ποσοστό του κόστους για την εκπαίδευση νέων πιλότων.

Επίσης, στο Πρόγραμμα Υποτροφιών Μηχανικών η AEGEAN, μέσω συνεργασίας με την
Olympic Air Maintenance Training Organization, προσφέρει Υποτροφίες για την
απόκτηση επαγγελματικού πτυχίου μηχανικών αεροσκαφών με περισσότερους από 50
υπότροφους να  έχουν ήδη επωφεληθεί από το πρόγραμμα.

Υπενθυμίζεται ότι η  AEGEAN από το 2013 έως και το 2024 υλοποίησε το πρόγραμμά
«Κοντά στους Νέους», μέσω του οποίου υποστήριξε περισσότερους από 1.500
φοιτητές, παρέχοντας πάνω από 55.000 αεροπορικά εισιτήρια συνολικής αξίας 3,4
εκατομμυρίων ευρώ. Το πρόγραμμα αφορούσε φοιτητές που σπούδαζαν μακριά από
τον τόπο κατοικίας τους και πληρούσαν συγκεκριμένα  εισοδηματικά κριτήρια ενώ



ολοκληρώθηκε στο τέλος του 2024 με την αποφοίτηση των τελευταίων δικαιούχων.

Παράλληλα, η εταιρεία υποστηρίζει εμπράκτως φοιτητές, πανεπιστήμια και φορείς
προώθησης της γνώσης, της επιστήμης και της καινοτομίας, καλύπτοντας τις
αεροπορικές μετακινήσεις για τη συμμετοχή ή τη διοργάνωση ακαδημαϊκών
συνεδρίων, φοιτητικών διαγωνισμών και λοιπών δράσεων προώθησης της  γνώσης
και της καινοτομίας.

Τέλος, υπενθυμίζεται ότι η AEGEAN εδώ και περίπου 2 χρόνια έχει δημιουργήσει ένα
στοχευμένο προϊόν που απευθύνεται αποκλειστικά και μόνο σε νέες και νέους ηλικίας
18-25 χρονών και παρέχει ειδικά προνόμια, όπως αποκλειστικές προσφορές (για
παράδειγμα 2 δωρεάν αποσκευές), εκπτώσεις (όπως μόνιμη έκπτωση 15% σε όλα τα
εισιτήρια), διαγωνισμούς, καθώς και προνόμια Miles+Bonus.

Η AEGEAN που εδώ και 25 χρόνια ηγείται των προσπαθειών για την εξέλιξη του
κλάδου των αερομεταφορών στην Ελλάδα στηρίζει διαχρονικά πρωτοβουλίες και
δράσεις που συμβάλλουν στην ενίσχυση της νέας γενιάς και στην εξέλιξη της. Με
αυτήν τη δέσμευση, η εταιρεία θα συνεχίσει να προάγει την ανάπτυξη του
ανθρώπινου δυναμικού, όχι μόνο ενισχύοντας τη γνώση, αλλά και επιβραβεύοντας
την επόμενη γενιά επαγγελματιών.


